
平成２９年９月定例教育委員会会議録 

 

○日  時  平成２９年９月２１日（木） 午後３時～３時６分 

○場  所  櫛引庁舎・教育委員室 

○出席委員  教育長 加藤 忍 

１番   田中 芳昭（教育長職務代理者） 

２番  佐竹 美津子 

３番   毛呂 光一 

４番  佐藤 清美 

○欠席委員  なし 

 

出席議事説明職員氏名 

教育部長         石  塚  健      管理課長        本 間  明 

学区再編対策室長       佐 藤 嘉 男   学校教育課長        尾 形 圭一郎 

学校教育課指導主幹    山 口 幸 一    社会教育課長           鈴 木  晃 

中央公民館長         前 森 淳 子   藤沢周平記念館長    三 浦 眞 紀 

スポーツ課長         秋 葉 敏 郎   図書館長         松 浦 幸 子 

学校給食センター所長   太 田    功 

 

出席事務局職員氏名 管理課庶務係長  石川聡 

 

会議次第 

１．開会 

２．市民憲章唱和 

３．会議録署名委員の指名 

４．議事 

なし 

５．報告事項 

 （１）平成２９年度（第６０回）高山樗牛賞の推薦状況について 

 （２）その他 

６．閉会 
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 開    会（午後３時） 

 

教育長 ただ今から９月の定例教育委員会を開会する。最初に市民憲章唱和を行

う。 

（社会教育課長が先唱し、市民憲章唱和） 

教育長 会議録署名委員は、１番委員にお願いする。 

本日は議事の予定がないので、報告事項に入る。はじめに、平成２９年

度（第６０回）高山樗牛賞の推薦状況について、事務局より説明をお願い

する。 

社会教育課長 平成２９年度（第６０回）高山樗牛賞の推薦状況について、ご説明申し

上げる。 

なお、これまでは個別の推薦者名簿をこの場でお示ししていたが、まだ

推薦段階であるので、この場でお示しすることは、控えさせていただき、

後程、詳しくお示しするので、そのようにお願い申し上げる。 

お手元の資料にスケジュール表が載っているが、５月末に候補者の推薦

を依頼申し上げ、８月３１日で締め切ったところ、高山樗牛賞の候補者と

して３名が、奨励賞の候補者として小学校の児童及び中学校の生徒の部に

２名の推薦があった。なお、高等学校生徒の部の推薦はなかった。これま

でも高等学校の部からは推薦が無かったことから、今年度は、鶴岡南高校、

鶴岡北高校に文芸部があるので、それぞれ顧問の先生に個別にあたった。

また、酒田地区については、高文連の庄内地域文芸部の理事が酒田西高校

の先生だったので、そちらの先生にもあたり、文芸部がある酒田東高校、

酒田西高校、酒田光陵高校、酒田南高校にも働きかけをしていただいたと

ころであるが、残念ながら高校の部には推薦が無かったものである。 

今後の日程としては、明日９月２２日金曜日に奨励賞の予備選考協議会

を経て、１０月１０日火曜日に選考協議会を開催し、その協議結果を踏ま

えて、１０月１８日水曜日に開催される次回の定例教育委員会において、

ご検討いただき、受賞の可否を決定することになるので、よろしくお願い

申し上げる。 

なお、授賞式については、１１月２９日水曜日の午後３時からグランド

エルサンで行う予定であるので、こちらも方も合わせて宜しくお願い申し

上げる。 

教育長 この件について、質問はないか。その他、報告事項はないか。 

中央公民館長 平成２９年度鶴岡市勤労青年国内研修に派遣する研修生が決定したの

で、ご報告申し上げる。 

今年度は応募を７月３１日までとしたが、応募者が１名であったことか
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ら、参加資格を４０代までとし、募集を８月１４日まで延長したところ、

追加で４名の申込みがあった。面接の結果、別紙のとおり５名全員を鹿児

島市に派遣することに決定したものである。 

研修生は、２０代１名、３０代２名、４０代２名の男性で、職業は市消

防職員、県職員、会社員、飲食業で、それぞれ体育協会、荘内甲冑研究会、

まちづくり塾、鶴岡ふうどガイド、消防団等で活躍されている方々である。 

また、中央公民館の文化祭とプラネタリウム秋の一般公開のチラシを配

布させていただいた。教育委員の皆様からもご覧いただきたく、ご案内申

し上げる。 

教育長 この件について、質問はないか。その他、報告事項はないか。ないよう

なので、これをもって９月の定例教育委員会を終了とする。 

 

閉  会  (午後３時６分) 

 


